



26集连续剧 父辈的旗帜



第16集 万虎豹也误会了钟浩，命他善待佳佳。在蔺如面前，钟浩也不肯说实话。万虎豹喝醉酒，钟云替他值班，万虎豹却强行把钟云推出配电室，结果他操作不当，导致配电室起火。为避免点着高压线，钟云高喊着“当劳模”冲进火海拉掉总闸后牺牲。钟浩丧失理智，刺伤万虎豹，被判入狱，4年后被提前释放。残了左手的万虎豹得知消息，特来接他。万虎豹在他任总经理的十八号餐厅给钟浩接风，老板娘竟是寇蓉，钟浩冲出门外撞见已是厂长的李华任。万虎豹带钟浩去见邹志娇，邹志娇开了家服装店。李佳佳师范大专英语系毕业后到

子弟小学，可校长蔺如不让她讲课，同事陈冰为她打抱不平。
第17集 李佳佳义务献血，万虎豹送去鸡汤慰问，并说出钟浩出狱的消息。钟浩刚到家，万智送来新米，钟浩吃惊，万智尴尬。邹志娇带着蔺如赶回家，钟浩却不在，他正望着门口“光荣大院”那4个已经斑驳的大字心潮起伏。街道安排钟浩送货，并派万智当其辅导员。
钟涛毕业后好不容易弄到公派出国指标，担心政审不过关，想和钟浩脱离关系，钟浩平静同意。金小妮求爸爸一定留住钟涛。金大水表示能以低价弄到钢厂紧缺的白口铁，并暗示有优厚好处，李华任心动。钟浩头天上班给十八号餐厅送货，就跟寇蓉较上了劲。
第18集 金大水提出和万虎豹组建金豹贸易公司，万虎豹心无城府，欣喜若狂。钟浩仍为父亲生前的处分纠缠万智，蔺如也想知道答案，万智

却始终没有正面回答。李佳佳再次提出上讲台，蔺如一口回绝。万虎豹和邹志娇达成默契，互相帮助，努力追求各自所爱。万智被任命为职工监督委员会主任，有权限制厂长，李华任不满。金大水让万虎豹全权负责和钢厂的白口铁生意，他先给自己找好了万智这条后路。钟涛出国的事泡汤了，只得重新讨好金小妮。金小妮架不住钟涛的花言巧语，同意帮他。
第19集 万虎豹给邹志娇做媒，向蔺如捅破了窗户纸，蔺如吃惊过后并不反对。金大水派万虎豹去山西把白口铁运回来，万虎豹生怕钟浩和佳佳趁此重归于好，心事重重。万智听说金豹公司和钢厂的白口铁生意，他信不过金大水，提醒儿子小心。有外商给学校捐款，指名报答李佳佳，李佳佳很疑惑。万虎豹和邹志娇不约而同请李佳佳和钟浩在1913西餐厅吃饭，阴差阳错地成全了钟浩和李佳佳4年后的第一次见面。

第20集 刚刚下发的“严禁倒卖生产原料”的文件急坏了李华任和金大水，李华任授意金大水先搞定万智。万智得知钟浩会跟着去山西，态度松动，毕竟货到付款，万智就以让钟浩当金豹公司经理为条件，开了绿灯。钟涛的档案被钢厂拒收，只好去求金大水，金大水表示要看他对小妮的态度。神秘捐款人露面，竟然是祝英杰，李佳佳失态逃离捐助仪式现场。钟浩和万虎豹带着定金及合同到达鸿源大铁厂，对方临时变卦，提出必须款到发货，金大水只好央求李华任先垫付货款，有万智当炮灰，李华任同意了。
第21集 鸿源大铁厂被举报倒卖生产原料，厂长溜了，货被收了，钟浩和万虎豹也被警方扣留。金大水心急火燎，硬是把正在会见外商祝英杰的李华任给拽了出来。二人商量后决定把责任推到万智身上，万智被隔离审查。李佳佳正读着祝英杰的忏悔信，被突然出现的万虎豹吓了一跳。寇

蓉求钟浩救万智，钟浩有条件地答应，他交出5万元钱，万智被放。祝英杰悄悄关注这一事件，及时出手给李华任补了亏空，令李华任对他好感倍增。
第22集 钟浩找寇蓉兑现承诺，寇蓉没有正面回应当初的桃色风波，只是肯定钟守诚是真正的男人。因为白口铁的事，万智质问李华任有没有收受金大水的好处，李华任打岔不承认。钟涛联系了几家单位都被拒绝，无奈答应金大水娶小妮、进钢厂的条件。
第23集 领证的日子，金小妮考验钟涛，谎称进厂的事办不了，钟涛原形毕露，金小妮扔下调令跑了，钟涛追悔莫及。万智从财务科调来单据，奉劝金大水不要害了李华任。祝英杰吹得天花乱坠，目的就是想让钢厂从他们公司引进一套价值200万美金的橡胶剥离设备，钟涛作为技术科代表向祝英杰索要了一份技术资料。万虎豹打电话约佳佳到1913西餐厅吃饭，被祝英杰偷

听到。
第24集 金大水抡着锅铲令钟涛不要再纠缠小妮。李华任犹豫引进设备之事，祝英杰承诺说有好处，李华任故作姿态。钟涛发现资料有问题便向祝英杰请教，祝英杰心虚收回资料。邹志娇关掉服装店准备离开抚平。跟李佳佳告别时，李佳佳有所触动，找钟浩谈心，令他重拾自信。钟涛在家里翻找事先抄的一份设备清单，直言祝英杰的行为有鬼。
第25集 万虎豹向佳佳求婚，李佳佳别别扭扭却还是答应了。万智把引进设备的方案否决了，李华任烦上加烦。钟浩无意中看到一份写着“货款月内不到，法院将查封设备”的传真，心生疑惑。钟涛请佳佳帮忙查找技术资料上的单词，李佳佳查不到，猜测可能是简称。钟涛开了窍，知道祝英杰的设备其实很普通，不用进口。
第26集 钟涛拿设备资料要挟祝英杰分金大水一杯羹，祝英杰就范。局工作组调查万智指使寇蓉诬陷钟守诚一事，钟浩的发言让李华任的诡计没有得逞。局里批准了引进设备项目，李华任又请求祝英杰带佳佳去美国，祝英杰得意洋洋。
金大水找上门来，钟涛威胁祝英杰的事败露，金大水交出贿赂李华任的记账本。李华任送上户口簿，拜托万虎豹善待佳佳。祝英杰瞒着钟浩和钢厂举行签约仪式，好在李佳佳和钟浩及时赶到戳穿骗局。祝英杰丧失理智，揭李佳佳的疮疤，万虎豹持刀相向，钟浩挡在了中间……
4月28日至5月1日 19:30 央视八套播出。

21集连续剧 战友

导演:孙文学
总编剧:向洋
主演:任程伟 陈 锐 丁 军 舒萧霖 熊 莺



即将由副连长提为连长的丁一海用军车帮以前的战友柳晓岚走私，连长储军旺发现后赶到码头制止，柳晓岚蒙受了损失且被羁押。丁一海恼怒地告诉储军旺，柳晓岚真正爱的是他而不是自己，储军旺十分震撼……

第1集 柳晓岚让丁一海用军车帮她运输货物，军旺知道后非常生气，来阻止他，军旺和一海发生了激烈争吵。后来，军旺承担了这件事的所有责任，而一海却没有勇气站出来。因为这件事，军旺复员回家，而一海升职当了连长。回到家乡的军旺非常颓废，他看到父亲为自己自豪的样子，没有告诉父亲自己已经复员。心情十分不好的军旺在酒馆喝酒，和人打架被送到了派出所。营长林法彭给军旺送军功章时看到他的样子，非常生气，希望他重新振作起来。
第2集 军旺找到了一份送水的工作，但是很快就因为背一位老人下楼而弄丢了自行车和水。老板让他找那位老人索要赔偿，军旺不愿意，因此他辞掉了工作，生活再一次陷入窘境。军旺在旅馆老板娘的帮

助下找了一份在码头当搬运工的工作。艾雯找到了军旺，他们决定将军旺复员的消息暂时瞒着艾雯妈妈。柳晓岚从一海处知道军旺在码头当搬运工，心里很不是滋味。
第3集 在与艾雯的争吵中，艾雯的妈妈晕倒了。一天，艾雯要出去买东西，让军旺跟自己的妈妈聊天。军旺说出了自己的心里话，老太太心里的疙瘩一下子打开了。一海也在离开部队的时候向林营长说出了“军车事件”的真相。柳晓岚到码头找到了军旺，劝他跟自己一起干，军旺婉言谢绝。军旺想借王老板的仓库做水泥生意，得到了王老板的支持。
第4集 军旺的水泥生意做起来了，客人越来越多。一个老板想在军旺那儿赊一大批货，起先军旺不敢答应，但经过

激烈的思想斗争，他决定答应那个老板，没想到这个老板竟然是个骗子。为此军旺赔得血本无归，只得又回到码头工作。有一天干活的工人突然出了事故，而老板却不想给他们出钱治疗。军旺帮工友们讨回了公道，大家非常尊敬并感谢他。
第5集 晓岚和军旺来到海边。晓岚知道军旺赔得血本无归，再次劝说军旺到自己的公司上班，军旺依然拒绝了她。一海在晓岚的家里等她，想给她一个惊喜——原来一海通过自己的关系帮晓岚拿到了市政的工程，晓岚非常高兴。军旺在报纸上看到晓岚拿下市政工程的消息，决定到她那里找一些活来做，没想到被晓岚一口回绝。
第6集 一海找到晓岚，劝她帮帮军旺，晓岚答应了。晓岚拿着合同到艾雯家找军旺，

军旺见到晓岚非常高兴。艾雯到工地看望军旺，发现他们的饭菜质量极差而且非常浪费，在晓岚的帮助下，军旺答应了艾雯到工地上给他们做饭的请求。晓岚的工程进度远远落后于合同要求，她非常着急。她找军旺希望他帮助自己把工程进度赶上去，军旺答应了。工地上军旺三天三夜没有合眼，在他的带领下，工地的工程进度赶上了。
第7集 储军旺去找柳晓岚，替工人们向她索要工资。柳晓岚声称因工程没按期完成，所以他们拿不到工资。储军旺让工人们去该去的地方要钱，并叮嘱他们不许闹事。柳晓岚还想劝军旺去新柳集团，储军旺却向她推荐了战友丁一海。
第8集 储军旺精心制造的零件始终卖不出去，他有股子倔劲儿，毫不退缩。储军旺做梦都想拥有一家厂子，这个愿望终于实现了。他还把工具分厂的工人都留下，让他们发挥自己的技术特长，又请回了总工程师把好技术关。储军旺给自己这个厂子起了个好名字叫如意，希望事事如意。储军旺办厂办得很艰难，处处需要钱，艾

雯得知后，拿出自己的钱支持他。艾雯的身体不支，军旺决定送她去医院。
第9集 如意厂的第一台搬运车生产出来了，这是“如意”的生日。储军旺提议庆祝一下，因为这天正好也是晓岚的生日。一海说当晚他要向晓岚求婚，让军旺回避。晓岚拒绝了一海，正巧碰上回家的储军旺，俩人又聊了起来。艾雯担心军旺，出来找他，见军旺又跟晓岚在一起，很是诧异。储军旺四处打电话联系业务，推销他们生产的搬运车，可是人家都不买账。
第10集 产品没有销路，储军旺感到光靠生产不行，必须主动出击，上门找客户。储军旺、林营长一起与客户进行商业谈判，客户明目张胆地索要回扣，这种做法让林营长不能接受。晓岚未婚先孕，这个事实让晓岚妈无法接受。几个战友一起喝酒，一海说晓岚就要与他结婚了，林营长与军旺都难以置信。
第11集 军旺去找老营长，让他到自己的厂里干，老营长很高兴地同意了，晚上他们一起参加一海的喜宴，却被一



海几句话弄得不欢而散。艾雯去医院检查身体，得知自己的病后，心里特别难受，决定瞒着军旺。军旺无意中发现了艾雯对他隐瞒病情，艾雯因有可能不能生育而决定离开军旺。军旺决定不惜一切代价也要给她治病。
5月1日至4日 19:30 央视八套播出。